

17处红绿灯“上岗” 6处红绿灯“复明”

这23处都将安装电子警察



□晚报记者 朱东一

本报讯 道路作为城市基础设施为市民出行提供了方便,但是市民通过没有红绿灯的路口,心里肯定会缺少安全感。据了解,近日,周口市区新装17处、改造6处红绿灯,让市民出行更“安心”。



□晚报记者 朱东一 文/图

本报讯 连日来的雾霾天气,给市民出行造成诸多不便。高速公路被迫封闭两次,市区道路拥堵,不少市民上班也改成坐公交车了。

市区:车多+雾大=堵

1月29日早上,市区被雾霾笼罩,道路能见度变得很低(如图),路上行驶的车辆纷纷开启了双黄灯。市区七一路、交通大道、中州大道等重点路段出现车辆通行率低及轻微堵车现

市区17处红绿灯“上岗”

自八一大道大桥通车以来,文昌大道与八一大道的车流量大增,但该路口没有红绿灯。“这个路口经常有事故发生,虽然都是小事故,但过路口时会让人特别揪心。”该路口附近居民钱先生说。昨日,记者路过该路口发现,崭新的红绿灯已经安装完毕。

市区有不少路口像八一大道与文昌大道交叉口一样,因是新修整的道路,所以缺少红绿灯。昨日,记者从市交警支队交通科了解到,市区将新装17处红绿灯,其中包括:八一大道与文昌大道的交叉路口、中州大道与文昌大道的交叉路口;五一路与黄河路、太昊路、开元大道的交叉路口;庆丰路与人和路、政通路的交叉路口等。“这些路口的红绿灯会在2月10日前全部安装完毕并投入使用。”市交警支队交

通科的司九杰说。

6处红绿灯要“复明”

2012年2月29日,《周口晚报》四版曾刊发报道《没有红绿灯,路口多隐患》;由于没有红绿灯,2012年2月27日在市体育馆北侧的庆丰路路口发生一起车祸,造成一人死亡、一人受伤。同时,文中还提到市区3个路口有红绿灯却常年不亮。它们分别是建设大道与中州大道、大庆路、健康路的交叉路口。据了解,这些路口车流、人流量大,而红绿灯又不亮,造成小事故不断。

2012年9月27日,情况出现了转机。当日,市中心城区道路交通设施交接仪式在市公安局举行。中心城区的26处红绿灯正式移交给市交警部门管理。而这之前,一些红绿灯不亮的重要原因是多头管理、体制不顺。

为了让这些老路口“失明”的红绿灯重新

亮起来,市交警部门通过各方协调,于近日重新改造了6处红绿灯,让它们重新亮起来

这23处都将安装电子警察

据了解,新装和改造的红绿灯会让市民出行更加安全。“2月10日前,新装和改造工作全部完成,这23处红绿灯都将安装电子警察,让车辆遵守交通规则,使群众出行更加安全。”市交警支队交通科工作人员说。



高速公路被迫封闭两次 不少市民出行改坐公交车 雾霾“流连忘返” 交通患上“肠梗阻”

象。29日8时许,记者在七一路与八一大道交叉口看到,路口的红绿灯都看着很模糊,再加上车辆行进比较缓慢,导致该路口轻微拥堵。不过记者看到,交警挥舞着手臂指挥交通,“雾太大,司机们都把车开得比较慢,因此我们交警分散到市区各大小路口指挥交通,不让非机动车进入机动车道,保障车辆和行人的安全。”市交警大队的赵辉说。

30日上午,记者在市区走访,中州大道与交通大道等各主干道的情况都是如此。

据了解,为应对上下班高峰时段车多易造成拥堵的情况,市交警支队所有外勤交警全员上岗。“根据这两天的天气情况,市区道路通行情况不是很乐观。就29日和30日来说,早上和中午雾最大,到了下午雾的浓度才会相对降低。这两天上午上班、中午下班及上班的交通高峰,路面上的车流量比较大,容易出现拥堵。”赵辉说。

高速公路因雾霾封闭两次

雾霾天气连日持续,高速公路被迫封闭两次:1月29日宁洛高速周口谭庄收费站8时40分封闭,11时55分恢复正常通行;大广高速8时至11时封闭;商周高速7时30分至11时18分封闭;永登高速7时30分至11时18分封闭,但到12时才解除7座以上客车禁行。

1月30日,宁洛高速10时10分至11时24分封闭,11时24分起实施7座以上客车禁行;大广高速8时10分至11时04分封闭;商周高速7时40分至11时04分封闭;永登高速7时30分至10时45分封闭。

从数据中我们不难看到,29日和30日的大雾上午比较浓,导致市民出行不畅。

市区交通事故不升反降

昨日下午,记者从市交警支队事故科了解

到,1月29日全天都有雾,市区发生交通事故仅十多起,且多为机动车与机动车剐蹭的小事故,或人车混行道路上机动车与电动车的小剐蹭。“虽然有大雾,但事故的发生率比平常天气晴好的情况下要低。”事故民警说,30日上午与29日的情况相似。

事故科民警分析:“事故减少主要因为驾驶员和行人都因为雾大降低了速度,且精力更加集中。天气晴好的情况下,行人和驾驶人都容易大意,且车速偏快,就容易发生事故。”

市民出行多选择公交车

29日和30日,早上7时30分至8时许,一些小区门前的公交车站台上有不少市民在等待公交车。记者了解到,受雾霾天气影响,不少市民放弃骑电动车而改坐公交车。在某医院上班的韩女士说:“这两天坐公交车是因为雾大,骑电动车看不清路况,又天冷,没有乘公交车舒服安全。”

社区故事

面对钱包 人和人差距真大

□晚报记者 朱海龙

面对钱包,人和人差距太大了。有人捡钱往腰包里揣;有人捡钱忙找失主。

1月25日中午,李先生和朋友一起骑电动车回家,走到市区常青路时,他的钱包掉在地上,但李先生丝毫没有感觉到。恰好和李先生迎面走过的康兵看到了这一幕,他边喊“你钱包掉了”,边停下汽车捡钱包。“当时钱包里的钱也掉了出来,撒在地上。一男子见状忙停下车捡钱,并把捡到的钱装入自己腰包后驾车离去。康兵捡起钱包后,去追失主,却发现他已经走远了。

随后的几天,康兵多方寻找失主,并按照钱包里某商家的会员卡,找到了失主登记的电话,但他多次拨打却一直无人接听。随后,康兵又开车按照钱包里的身份证件找失主,最终通过李先生老家的村支书找到了他。

回到家后,李先生才发现自己的钱包不见了。“完了,里面有现金也有银行卡,肯定找不回来了。”李先生想。李先生正抓紧时间补办证件和银行卡时,电话响了,“是村支书通知我去拿回自己的钱包”。

尽管少了两百元,李先生仍十分高兴。

据了解,康兵是市公安局文昌派出所的民警。

快递业进入“春节模式” 业内人士:返乡潮将导致配送速度减慢

□晚报记者 宋风

本报讯 “亲,赶快拍哦,快过年了,再过几天快递公司就不收件了。”最近一些在网上购物的市民,收到了网店卖家这样的提醒。记者昨天走访市区多家快递公司了解到,随着不少快递员回家过年,将会导致快递配送速度放缓。请网购年货的市民,及早下手。

在位于芙蓉路的圆通快递营业部,工作人员告诉记者,1月25日起,第三方物流公司

陆续放假,青海、甘肃、内蒙古等省份的偏远地区的网点目前已经停运。由于春节前,很多家住外地的快递人员返乡过年,导致人手大量流失,再加上节前收发货物较多,一些乡镇一级的收货点也已经停运。根据工作人员提供的春节期间暂停营运的网点明细表显示,1月25日起,偏远地区网点相继暂停营运,直至2月25日方可完全恢复正常。

中通快递一名工作人员告诉记者,春节期间公司工作人员会排班轮休,虽然网点还

新闻追踪 《税官“老歪”的“乐观人生”》

各界关爱税官“老歪”

□晚报记者 马治卫

本报讯 本报1月22日刊发报道《税官“老歪”的“乐观人生”》后,税官冀红伟引来各界关爱不断,网友称赞他“真实、可信、可敬”。昨日记者获悉,冀红伟的亲朋好友通过报纸得知冀红伟生病的消息后,纷纷登门探望,其单位和同事也为他捐款捐物。

报道《税官“老歪”的“乐观人生”》迅速被大河网、中华龙都网等网站转载,网友在关注的同时,对冀红伟也不吝赞美之词。网友“阳城天使”说:平凡的事,能几十

年如一日地坚持做好,这本身就是一种不平凡,建议媒体多刊发这些“平凡人的感动”。网友“草原马”说:一看,老冀这人就是好人。他虽然平凡,但让大家感觉到真实、可信、可敬,与假大空的典型形成鲜明对比。同时,“深度观察”、“黄河人家”、“一员老兵”、“都市凡人”等网友也纷纷发表评论,表达对冀红伟的关心和欣赏。

川汇区纺织中心税务所所长陈连川称,文章刊发后,冀红伟引来社会各界的广泛关注,去探望他的亲戚朋友络绎不绝。单位和所里的同事也为他捐款,累计近3万元。

广告